
لیورپول اگرچه عملکرد خوبی برابر منچسترسیتی داشت 

و می‌توانست از این دیدار حساس امتیاز کسب کند اما 

نمایش دور از انتظار آلیسون، گلر برزیلی قرمزها سبب 

شد شاگردان یورگن کلوپ یکی از تلخ‌ترین شکست‌های 

خانگی خود را تجربه کنند و 4 بر یک این دیدار را به 

رقیب قدرتمند خود واگذار کنند. پیش از این دیدار 

بیشترین نگرانی کلوپ درباره غیبت مدافعان میانی‌اش 

و مصدومیت آنها بود و اصلا تصور نمی‌کرد این دیدار 

را با اشتباهات عجیب یکی از بهترین گلرهای کنونی 

دنیا ببازد.

پراشتباه‌تر از کپا
آلیسون البته نخستین دروازه‌بان لیورپولی‌ها نیست که 

در مصاف با سیتی در آنفیلد دچار چنین لغزش‌هایی 

شده و مسبب شکست تیم لقب بگیرد. در سال1981 

بروس گروبلار، سنگربان معروف قرمزها در دیدار برابر 

سیتی‌زن‌ها دو اشتباه مرگبار مرتکب شد تا لیورپول این 

بازی را 3 بر یک ببازد. در آن سال البته شاگردان باب 

پیسلی توانستند این شکست را در ادامه فصل جبران 

کرده و در پایان جام قهرمانی لیگ را بالای سر ببرند اما 

این‌بار اوضاع کاملا متفاوت است و با توجه به شرایطی 

که در جدول رده‌بندی لیگ برتر وجود دارد بعید است 

لیورپول بتواند دوباره خود را به کورس قهرمانی برساند.

شاگردان کلوپ درحال حاضر 10امتیاز با سیتی 

صدرنشین فاصله دارند و جبران این عقب‌ماندگی با 

توجه به نمایش عالی تیم گواردیولا در هفته‌های اخیر 

و فرم خوب آنها در این فصل کمی دور از ذهن به‌نظر 

می‌رسد. آلیسون در سال‌های اخیر همواره یکی از ارکان 

موفقیت‌های تیمش بوده و در قهرمانی اروپا و همچنین 

فتح لیگ برتر در فصل گذشته نقش مهمی داشته است. 

با این حال اشتباهات یکشنبه‌شب او سبب شد تیمش تا 

حد زیادی شانس تکرار عنوان قهرمانی را از دست بدهد. 

اگرچه لیورپولی‌ها در این فصل با توجه به مصدومیت هر 

سه مدافع میانی نامدار خود با دردسرهای زیادی روبه‌رو 

بودند و نسبت به سال گذشته افت داشتند اما ناکامی در 

این دیدار حساس و 6امتیازی تاثیر زیادی در سرنوشت 

این فصل تیم خواهد داشت.

کلوپ حالا باید بیشتر تمرکز تیمش را روی موفقیت 

در لیگ قهرمانان و البته قرار گرفتن در جمع 4تیم 

برتر لیگ برای کسب سهمیه سال آینده متمرکز کند و 

امیدوار باشد آلیسون در ادامه فصل دیگر دچار چنین 

اشتباهاتی نشود. البته دروازه‌بان اول تیم‌ملی برزیل 

از زمان جدایی از رم و حضور در آنفیلد همواره یکی از 

نقاط‌‌قوت تیمش محسوب می‌شد اما حالا در آماری 

که از عملکرد دروازه‌بان‌های لیگ برتری از سال2018 

تاکنون منتشر شده است حتی بیشتر از کپا آریزابالاگا، 

گلر مغضوب چلسی مرتکب اشتباهات منجر به گل 

شده است.

آلیسون در این مدت روی 5گل خورده تیمش مقصر 

اصلی بوده و دروازه‌بان اسپانیایی آبی‌ها که در این دو 

فصل به‌شدت مورد انتقاد رسانه‌ها بوده تنها 3اشتباه 

منجر به گل داشته است. در صدر این فهرست هم جوردن 

پیکفورد، دروازه‌بان اول تیم‌ملی انگلیس و اورتون حضور 

دارد که 10بار باعث شده دروازه تیمش باز شود. مارتین 

دوبراوکا از نیوکاسل و داوید دخه‌آ که در چند فصل 

اخیر درون دروازه منچستریونایتد نوسان زیادی داشته 

با 8اشتباه در رده‌های بعدی قرار دارند. مسلما حتی 

بزرگ‌ترین دروازه‌بان‌های دنیا نیز دچار لغزش و اشتباه 

می‌شوند، نمی‌توان انتظار داشت که همواره بی‌نقص 

باشند اما اشتباهات زیاد گلری همچون دخه‌آ که در 

روز خوبش واکنش‌هایی استثنایی هم دارد باعث شده 

بسیاری از هواداران یونایتد صبر خود را از دست بدهند 

و خواستار نیمکت‌نشینی او شوند.

آلیسون اما هنوز به این مرحله نرسیده و یکشنبه‌شب 

یکی از معدود بازی‌های بد خود با پیراهن لیورپول را 

انجام داد. او در این فصل دو مصدومیت را نیز تجربه 

کرده که باعث شد مدتی از میادین دور بماند و شاید 

همین موضوع باعث شده هنوز در اوج آمادگی قرار 

نداشته باشد. لیورپول برای اینکه همچنان در این فصل 

شانس موفقیت در لیگ و همچنین رقابت‌های اروپایی 

را داشته باشد باید هرچه زودتر این شکست را فراموش 

کرده و برای دیدارهای حساس پیش‌رو برابر لسترسیتی 

در لیگ )شنبه( و لایپزیگ در لیگ قهرمانان )سه‌شنبه( 

آماده شود.

حمایت‌ها و انتقادها
کلوپ درحالی‌که تیمش تازه توسط محمد صلاح به گل 

تساوی رسیده بود با دو اشتباه پیاپی آلیسون شوکه شد 

و سیتی هم به‌خوبی از هر دوی آنها استفاده کرد و به 

گل رسید. شکست 4 بر یک در آنفیلد اصلا نتیجه خوبی 

برای این مربی آلمانی محسوب نمی‌شود اما او با اشاره به 

نمایش خوب شاگردانش در این مسابقه گفت: »در بخش 

عمده‌ای از این مسابقه نمایش خوبی را از تیمم شاهد بودم 

و توانستیم عملکرد قابل‌قبولی داشته باشیم. به‌خصوص 

در نیمه اول خیلی خوب بودیم و باعث شد در نیمه دوم آنها 

تاکتیک خود را تغییر بدهند. فرصت‌های زیادی دراختیار 

حریف قرار دادیم و اگرچه بازی را به تساوی کشاندیم 

اما دو اشتباه کشنده باعث شد بازهم گل بخوریم. اگر 

همیشه همانند نیمه نخست این بازی باشیم مطمئنم 

که می‌توانیم همه بازی‌ها را ببریم.«

کلوپ با وجود اشتباهات آلیسون، او را مقصر این ناکامی 

نمی‌داند و در حمایت از او می‌گوید: »باید توجه کنیم 

که درمورد نخست او گزینه‌های زیادی برای ارسال پاس 

نداشت و به همین دلیل اشتباه کرد. البته در صحنه 

بعدی می‌توانست تصمیم بهتری بگیرد. شاید هنوز 

به‌خوبی گرم نشده بود و دقیقا نمی‌دانم در آن لحظات 

چه اتفاقی افتاد که مرتکب این اشتباهات شد. او یکی 

از بهترین گلرهای دنیاست و بارها با واکنش‌های خوبش 

دروازه تیم را نجات داده است. امشب هم در شرایط خوبی 

نبود و اشتباهاتی هم داشت.«

جورجینیو واینالدوم، هافبک هلندی قرمزها نیز در 

حمایت از دروازه‌بان تیم، اینچنین از او دفاع می‌کند: 

»وقتی شما فوتبال بازی می‌کنید طبیعی است 

که هرکسی مرتکب اشتباه می‌شود. در طول یک 

فصل بازیکنان بارها دچار لغزش و باعث می‌شوند 

تیم‌هایشان گل بخورد. اگر کلی به این موضوع نگاه 

کنید می‌بینید آلیسون بارها باعث نجات دروازه تیم 

و مانع گلزنی بازیکنان حریف شده است. برای هر 

دروازه‌بانی ممکن است این شرایط به‌وجود بیاید و 

این کاملا طبیعی است. متاسفانه ما در ادامه بازی 

نتوانستیم این اشتباهات او را جبران کنیم و باعث شویم 

شرایط بهتری پیدا کند. او بارها در مسابقات مختلف با 

واکنش‌های خوبش اشتباهات ما را پوشش داده است 

و این‌بار نوبت ما بود که این عملکرد او را تلافی کنیم اما 

متاسفانه نتوانستیم. بخش عمده‌ای از موفقیت‌های 

تیم در سال‌های اخیر مدیون عملکرد او بوده است.«

با وجود این حمایت‌ها، نمایش ضعیف او در این مسابقه 

انتقادهایی را نیز به‌دنبال داشته است. استیو مک‌منمن، 

ستاره سابق قرمزها پس از این مسابقه به اسکای‌اسپورتز 

گفت: »آلیسون در این مسابقه یکی از بدترین نمایش‌ها 

در تاریخ لیگ برتر و همچنین در ترکیب لیورپول را ارائه 

کرد. لیورپول توانست بازی را به تساوی بکشاند و گل 

محمد صلاح همه‌چیز را برابر کرد اما او با اشتباهش 

همه‌چیز را عوض کرد. او کاری کرد که بازگشت به مسابقه 

برای لیورپول تقریبا غیرممکن شود و با دو اشتباهی که 

داشت نتیجه بازی را به سود حریف رقم زد. اشتباهاتی که 

کاملا آماتورگونه بود و هیچ‌کس از چنین دروازه‌بانی انتظار 

نداشت. حتی به‌نظرم او روی گل چهارم هم می‌توانست 

عملکرد بهتری داشته باشد و در این صحنه هم مقصر 

بود. ما می‌دانیم که آلیسون بازی قبلی تیم را به‌دلیل 

بیماری از دست داده بود اما به‌نظر می‌رسید هنوز کاملا 

آماده نیست و گل آخر را هم بد خورد. حرکت عالی فیل 

فودن و ضربه زیبای او می‌توانست با واکنش بهتری ازسوی 

این دروازه‌بان همراه باشد اما او این‌بار هم مغلوب شد تا 

شب بدش برابر سیتی تکمیل شود. البته این را هم باید 

اضافه کنم که اگرچه خیلی‌ها درباره اشتباهات آلیسون 

صحبت می‌کنند و او را مقصر اصلی این نتیجه می‌دانند 

اما درمجموع سیتی نمایش بهتری داشت و شایسته 

کسب این برد بود.«

w w w . F D N . I R

سه‌شنبه 21 بهمن ۱۳۹۹   شماره 3254

@ورزش f a r h i k h t e g a n d a i l y

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

تیم تیراندازی با کمان مردان دانشگاه آزاد درحالی مقام 

قهرمانی خود را مسجل کرد که هنوز یک‌هفته به پایان لیگ 

تیراندازی با کمان مانده بود. این قهرمانی با ترکیب تیمی 

هدفمند و قابل‌توجه میلاد وزیری و یارانش به دست آمد، 

یارانی چون رضا شبانی و صادق اشرفی که به‌همراه میلاد 

تیروکمان ایران ثابت کردند بدون دلیل جزء اعضای اصلی 

تیم‌ملی تیراندازی با کمان ایران نشده‌اند. ترکیبی که این‌بار 

به‌گونه‌ای در تیم دانشگاه آزاد هماهنگ شدند که امیدها را 

برای کسب سهمیه تیم‌ملی ایران در مسابقات بزرگ فرانسه 

هم بیشتر کرد. رقابتی که برای جامعه تیراندازی با کمان ایران 

بسیار مهم و تاثیرگذار است و این تیم با این نفرات نشان داد 

می‌توانند گزینه‌های مطمئنی برای کسب سهمیه تیمی 

المپیک هم باشند. به بهانه قهرمانی زودهنگام تیم تیراندازی 

با کمان دانشگاه آزاد اسلامی با سرمربی این صحبت کردیم. 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با میلاد وزیری را بخوانید.

همان‌طور که انتظار می‌رفت تیم دانشگاه آزاد یک‌هفته 

زودتر از پایان لیگ با اقتدار قهرمان شد، احساس شما از 

این تجربه چیست؟

این اولین تجربه قهرمانی من با دانشگاه آزاد نیست و در دهه80 

هم سرمربی تیم دانشگاه آزاد بودم و همان موقع هم توانستیم 

قهرمان لیگ شویم و معتقدم کاری که شروع می‌کنیم باید به‌طور 

حتم بهترین نتیجه را بگیریم و بیشترین تلاش‌مان را درباره‌اش 

انجام دهیم. نتیجه‌ای هم که برای تیم دانشگاه آزاد حاصل شد 

به‌طور حتم تنها کار من نبود و کار تیمی بود که با حمایت و 

پشتیبانی همه در راس آن مسئول باشگاه دکتر لشگری، ‌‌روحانی، 

سرپرست فدراسیون و اعضای تیم انجام شد که باید دراین‌باره 

تشکر ویژه از بچه‌ها داشته باشم که با کمترین درخواست و 

چشمداشتی تمام تلاش‌شان را برای این نتیجه کردند و این 

یک کار تیمی بود و آن چیزی هم که پیش‌بینی کردیم تا زودتر 

قهرمانی‌مان مسجل شود خدا را شکر اتفاق افتاد و به تمام اعضای 

دانشگاه آزاد تبریک می‌گویم.

امتیازهای تیم راضی‌کننده بود؟ 

امتیازهای تیم به غیر از دو هفته و بازی مقابل کمانداران 

چهارمحال‌وبختیاری که ورزشکاران خوبی داشت و بازی مقابل 

نفت امیدیه که قهرمانی‌مان مسجل شده بود و بچه‌ها کمی با 

خیال راحت‌تر رقابت کردند و ما در هرکدام از این دو بازی یک 

امتیاز از دست دادیم، بقیه بازی‌ها را با امتیاز کامل تمام کردیم 

و 5امتیاز کامل بازی‌ها را گرفتیم. در جلسه‌ای با بازیکنان 

گفتم که باید تمام تلاش‌مان را کرده و بیشترین امتیاز را کسب 

کنیم به‌خاطر اینکه ما نسبت به تیم‌های دیگر که در رده‌های 

بعدی جدول هستند وظیفه داریم و امتیازهایی که ما کسب 

می‌کنیم در رده‌بندی بقیه تیم‌ها تاثیرگذار است و به‌طور حتم 

ما تا آخر با تمام توان و تلاش‌مان رقابت می‌کنیم. البته در دو، 

سه هفته پایانی چون قهرمانی‌مان مسجل شده بود از ورزشکاران 

ذخیره‌مان هم بیشتر استفاده کردیم که خب خدا را شکر این 

بچه‌ها که دانشجوهای دانشگاه آزاد هستند خوب ظاهر شدند 

و با تجربه بیشتری که کسب می‌کنند در لیگ‌های آینده بیشتر 

کمک خواهند کرد.

هر سه کماندار ابتدای جدول از دانشگاه آزاد اسلامی با 

فاصله بسیار نزدیک به هم ایستاده بودند، این هماهنگی 

در تیراندازی چگونه ایجاد شد؟

سه نفرمان از بچه‌های ملی‌پوش و اعضای اصلی هستیم که 

برای کسب سهمیه تیمی در مسابقات فرانسه باید بجنگیم. با 

وجود اینکه تا الان تمام تمرکزم را روی تیراندازی خودم گذاشته 

بودم و دنبال مربیگری نبودم ولی این مسئولیت را قبول کردم 

و هدف من برای تشکیل این تیم علاوه‌بر نتایجی که برای 

دانشگاه آزاد می‌خواستیم به دست بیاوریم این بود که برای 

کسب سهمیه تیمی المپیک که برای ما خیلی مهم است کاری 

انجام دهیم و دوست داشتم این انسجام و خودباوری بین ما 

ورزشکاران ملی‌پوش بیشتر به وجود بیاید تا بتوانیم 

نتیجه فوق‌العاده‌ای را که در فرانسه رقم بخورد 

انجام دهیم و کمک بزرگی به تیم‌ملی کشورمان 

داشته باشیم.

این رکوردهایی که ثبت شد نشان می‌دهد سطح 

ورزشکاران‌مان تقریبا یکی است که البته ما 

انتظارمان از خودمان و ورزشکارانی که در تیم 

دانشگاه آزاد است خیلی بیشتر است.

ما رکورد لیگ را توانستیم جابه‌جا کنیم، رضا 

شعبانی رکورد 347 را طی چند هفته گذشته ثبت 

کرد و این رکورد فوق‌العاده‌ای است که به‌نام او و 

دانشگاه آزاد ثبت شد و رکورد بعدی‌مان این بود که در تمام 

هفته‌ها بین 4نفر اول جدول باشیم که خب این اتفاق 

افتاد و اینها تاثیر مثبتی در اعتمادبه‌نفس ورزشکاران 

ملی‌پوش‌مان گذاشت و ان‌شاءالله بتوانیم نتیجه‌ای را 

که در شأن کشورمان هست به دست بیاوریم.

و ثابت کردید که این تیم می‌تواند تیم موفق مردان برای 

کسب سهمیه تیمی المپیک هم باشد.

این تیم باید برای کسب سهمیه تیمی آماده شود، نفرات دیگری 

در تیم‌ملی هستند که عضو تیم دانشگاه آزاد نیستند ولی بیشتر 

نفرات که قرار است برای سهمیه المپیک بجنگند در این تیم 

حضور داشتند و تکرار می‌کنم که هدف اصلی من به‌عنوان 

کاپیتان تیم‌ملی و هم مربی دانشگاه آزاد این بود که انسجام و 

خودباوری را بین ورزشکاران به وجود بیاوریم تا بتوانیم سهمیه 

تیمی را با همدیگر کسب کنیم و امیدوارم با کمک کادرفنی و 

فدراسیون به‌خصوص رئیس فدراسیون بتوانیم حمایت ویژه‌ای 

داشته باشیم و سهمیه تیمی را کسب کنیم.

در هفته پایانی هم با قدرت حاضر می‌شوید؟

هفته پایانی و اختتامیه لیگ اول اسفندماه برگزار 

می‌شود و همان‌طور که گفتم با وجود اینکه قهرمان 

شدیم به‌خاطر احترام به سایر تیم‌های جدول با 

تمام قدرت حضور پیدا خواهیم کرد که هم نتایج 

خودمان را ادامه دهیم و هم اینکه درخشان 

شائبه‌ای به وجود نیاید و 

تیم‌های دیگر هم مطمئن 

باشند که ما با تمام توان‌مان در 

هفته آخر حاضر خواهیم شد.

این لیگ به بهبود امتیازها کمکی کرد 

و برای شما تاثیر مثبتی داشت؟

حتما لیگ تاثیر خودش را می‌گذارد، هم 

می‌تواند تاثیر مثبت و هم منفی بگذارد ولی من تاثیر مثبتش 

را بیشتر می‌بینم به‌خاطر اینکه ما از زمانی که ویروس کرونا 

آمده رقابتی به آن صورت نداشتیم و رقابت‌های لیگ حداقل 

ما را در سطح آمادگی متوسط نگه داشت و این می‌تواند 

کمک کند تا در رقابت‌های بین‌المللی حداقل آمادگی 

حضور در رقابت‌ها را داشته باشیم و امتیازهایی که کسب 

شد با توجه به اینکه رقابت‌ها در فصل زمستان که فصل 

آمادگی جسمانی ورزشکار است کمی افت رکورد داشت، 

نه‌تنها برای تیم ما بلکه تیم‌های دیگر هم بود ولی با این 

وجود تاثیر مثبت زیادی برای آمادگی بچه‌ها داشت و یقین 

بدانید که با این رکوردهایی که اینجا ثبت شد سال آینده 

پیشرفت مشهودتری را خواهیم دید.

قرار است سال آینده هم همین تیم با همین نام راهی 

لیگ شود؟

فعلا تمرکزمان برای خاتمه این لیگ است و برای لیگ بعدی 

هم منتظر تصمیم باشگاه دانشگاه آزاد هستیم که ببینیم چه 

تصمیمی قرار است گرفته شود و باید ببینیم اصلا قرار است 

حضور این تیم ادامه داشته باشد. آن‌موقع صحبت می‌کنیم تا 

به یک جمع‌بندی برسیم و اگر قرار به فعالیت باشد باید کمی 

توجه ویژه‌تری به این تیم باشد تا علاوه‌بر اینکه در رقابت‌های 

لیگ قهرمان شویم در یکسری رقابت‌های بین‌المللی هم تیم 

دانشگاه آزاد بتواند حضور پیدا کند و در مسابقات بین‌المللی هم 

نام دانشگاه آزاد در رأس باشد و بتوانیم مقام‌های خوبی هم آنجا 

بگیریم و البته اینها بستگی به تصمیماتی دارد که تیم دانشگاه 

آزاد اتخاذ خواهد کرد.

  گفت‌وگو

وزیری، سرمربی تیم تیراندازی با کمان دانشگاه آزاد اسلامی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

به احترام حریفان با تمام توان در هفته آخر رقابت می‌کنیم
کسب سهمیه تیمی المپیک برای ما خیلی مهم است

لیورپول با عملکرد عجیب گلر برزیلی‌اش از کورس قهرمانی جا ماند

اشتباهات مرگبار آلیسون
با لژیونرها

انتقاد سایت یونانی از آاک: 

از انصاری‌فرد به‌خوبی استفاده نمی‌شود
آاک آتن در یکی از حساس‌ترین دیدارهای هفته بیست‌و‌یکم رقابت‌های لیگ یونان در 

زمین خود با 2 گل مغلوب آریس سالونیکا شد تا رتبه دوم را به این حریف واگذار کرده و 

به رده چهارم جدول سقوط کند. مانولو خیمنز، سرمربی آاک در این دیدار مجددا کریم 

انصاری‌فرد را در ترکیب اصلی تیمش قرار داد اما حضور این مهاجم ایرانی هم نتوانست 

مانع از پنجمین شکست این فصل تیمش شود. سایت »انوسی« یونان درباره نمایش یاران 

انصاری‌فرد در این مسابقه می‌نویسد: »خیمنز تیم را با آرایش 3-3-4 راهی زمین کرد اما 

غیبت یک هافبک بازی‌ساز در میانه زمین به‌خوبی حس می‌شد و به همین دلیل مهاجمان 

تیم از‌جمله انصاری‌فرد نتوانستند صاحب فرصت‌های زیادی شوند. این مهم‌ترین مشکل 

تیم در این مسابقه بود که باعث شد در فاز تهاجمی تیم صاحب فرصت زیادی نشود و در 

دفاع نیز آسیب‌پذیر باشند. درمجموع یکی از بدترین بازی‌های این فصل آاک را شاهد 

بودیم. آریس به‌خوبی میانه میدان را در اختیار گرفته بود و ارتباط خط میانی و حمله 

آاک را قطع کرده بود. به همین دلیل بازیکنی مثل انصاری‌فرد که یک مهاجم نوک است 

مجبور بود برای توپ‌گیری به عقب‌تر بیاید و این موضوع مشکلاتی را برای آاک ایجاد کرده 

بود. انصاری‌فرد در دقیقه 59 بازی از زمین بیرون رفت و به‌نظر می‌رسد آاک نمی‌تواند 

به‌خوبی از توانایی‌های او استفاده کند. این مهاجم ایرانی درحال حاضر بهترین گلزن 

تیم در این فصل است اما به‌خوبی از سوی هافبک‌ها و هم‌تیمی‌هایش تغذیه نمی‌شود 

و در موقعیت گلزنی قرار نمی‌گیرد. به همین دلیل انرژی او در زمین تا حد زیادی به هدر 

می‌رود و درنهایت بدون هیچ دستاوردی تعویض می‌شود. البته حریفان هم در این مدت 

شناخت خوبی از او پیدا کرده‌اند و مثلا در همین دیدار برابر آریس، بازیکنان حریف به‌خوبی 

راه‌های ارتباطی او را بسته بودند و از اینکه او بتواند در محوطه جریمه 

صاحب توپ شود، جلوگیری می‌کردند.«

آاک با این شکست به رده چهارم جدول سقوط کرد و به این ترتیب 

شانس زیادی برای رسیدن به‌عنوان قهرمانی در پایان فصل نخواهد 

داشت. تنها امید شاگردان خیمنز این است که بتوانند 

سهمیه رقابت‌های اروپایی در فصل آینده را کسب کنند و 

همچنین در جام حذفی و لیگ اروپای این فصل بتوانند 

به مراحل پایانی برسند. یاران انصاری‌فرد در مرحله 

یک‌چهارم نهایی جام حذفی چهارشنبه‌شب)فردا( 

میزبان ولوس خواهند بود. 

تمجید سرمربی اوکراینی از انتقال مهاجم ایرانی: 

زاهدی خریدی موفق برای زوریا است
شهاب زاهدی این روزها مراحل نهایی انتقالش به زوریا لوهانسک اوکراین را پشت‌سر 

می‌گذارد و به‌زودی به‌عنوان بازیکن جدید این تیم معرفی خواهد شد. مهاجم ایرانی 

المپیک دونتسک با انتقالی جنجالی قرار است راهی دیگر تیم اوکراینی شود و روز 

گذشته هم تست‌های پزشکی باشگاه جدیدش را با موفقیت پشت‌سر گذاشت. زاهدی 

که یکی از بهترین‌های نیم‌فصل نخست لیگ اوکراین بوده و در صدر جدول گلزنان 

لیگ قرار دارد به‌زودی هم‌تیمی اللهیار صیادمنش، دیگر مهاجم ایرانی زوریا خواهد 

شد. اولگ کوزنتسوف، سرمربی تیم‌ملی زیر 17 ساله‌های اوکراین در مصاحبه‌ای 

درباره عملکرد زاهدی در این فصل می‌گوید: »من در خبرها خواندم که زوریا برای 

خرید این مهاجم ایرانی بیش از 300 هزار دلار پرداخته است. به‌نظر اگر 

این مبلغ درست باشد این تیم خرید بسیار موفقی انجام داده است 

چون چنین پولی برای یک مهاجم گلزن و آماده همچون او عدد 

کمی است. زوریا به حضور چنین بازیکنی نیاز داشت و می‌تواند 

در ادامه فصل به‌خوبی از قدرت تمام‌کنندگی او استفاده 

کند. شهاب در نیم‌فصل اول نمایش خوبی در لیگ 

داشت و حضور در زوریا برایش پیشرفت بزرگی 

محسوب می‌شود. به‌نظرم هر دو طرف انتخاب 

خوبی داشته‌اند و این انتقال می‌تواند به‌سود 

هر دو باشد تا در نیم‌فصل دوم عملکرد بهتری 

داشته باشند.«

نسیم شیرازی
 روزنامه‌نگار


